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Mevrouw de Vice-Eerste Minister, 

 

 

Op de zitting van 6 september 2001 van de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) werd een klacht onderzocht van een Duitstalige inwoner van 

Weywertz betreffende het niet voorhanden zijn van brochures van het Belgisch Instituut voor 

Verkeersveiligheid in de Duitse taal. 

 

* 

*   * 

 

 

Het Belgisch Instituut voor Verkeersveiligheid is een centrale dienst in de zin van de bij KB 

van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

De bewuste brochure, “La conduite sur autoroute” moet beschouwd worden als een voor het 

publiek bestemd bericht of mededeling, uitgaande van een centrale dienst. 

 

Overeenkomstig artikel 40, eerste lid, SWT, zijn de berichten en mededelingen die de centrale 

diensten aan het publiek richten door bemiddeling van de plaatselijke diensten, onderworpen 

aan de taalregeling die terzake aan de genoemde diensten is opgelegd. 

 

In een gemeente van het Duitse taalgebied worden de berichten en mededelingen die voor het 

publiek bestemd zijn, in het Duits en in het Frans gesteld (artikel 11, § 2, eerste lid, SWT). 

 

 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk is en 

gegrond.  De bedoelde brochure had ook in het Duits beschikbaar moeten zijn. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

 

       De Voorzitter, 

 

 

 

    

       A. VAN CAUWELAERT- DE WYELS 



 

 

 

 


